
Міністр закордонних справ Лубомір Заоралек здійснив візит до України

  

  

11 квітня 2017 року міністр закордонних справ Лубомір Заоралек разом зі своїм
словацьким та угорським колегами здійснили візит до України. Спільний візит Лубоміра
Заоралека, Мірослава Лайчака та Петера Сіярто став підтвердженням особливих
відносин цих країн із Україною. Цей візит був проявом солідарності і підтримки
територіальної цілісності України і її кроків до здійснення реформ.

  

У Києві міністри провели переговори з очільником української дипломатії Павлом
Клімкіним. Основними темами були розвиток безпекової і політичної ситуації в країні,
підтримка євроінтеграційного процесу і зусиль у проведенні реформ. Міністр Заоралек
зазначив: «Військова загроза, яка уже три роки постала перед Україною, є загрозою для
миру і безпеки в усій Європі. З часів холодної війни європейська безпека ще не
знаходилася під такою загрозою, як тепер. Чеська Республіка підтримує збереження
санкцій доти, доки не будуть виконані Мінські угоди. Санкції, прийняті у зв'язку з
анексією Криму, мають залишитися доти, доки триватиме анексія». Щодо процесу
реформ міністр додав: «Ми позитивно оцінюємо зусилля у проведенні реформ з боку
України, втім конкретні позитивні зміни принесе лише їх успішне втілення. Однак перед
Україною постає нелегке завдання, бо треба боротися одразу на двох фронтах – проти
російської агресії та проти корупції». Лубомір Заоралек висловив переконання, що Угода
про асоціацію між Україною та ЄС буде невдовзі ратифікована, та запевнив міністра
Павла Клімкіна у підтримці візової лібералізації для українських громадян з чеського
боку.

  

Тема територіальної цілісності та необхідності проведення реформ також
обговорювалася під час зустрічі з Головою Верховної Ради України Андрієм Парубієм та
очільниками парламентських фракцій і депутатських груп. Міністрів прийняв Президент
Петро Порошенко і прем'єр Володимир Гройсман. На цих зустрічах розмова, крім іншого,
була присвячена боротьбі з корупцією та економічному розвитку України.

 1 / 3



Міністр закордонних справ Лубомір Заоралек здійснив візит до України

  

З 2014 року Чеська Республіка надала Україні гуманітарну допомогу та допомогу на
розвиток і трансформацію у розмірі, що перевищив 180 мільйонів чеських крон (більш,
ніж 6,5 мільйонів євро). Експертна і фінансова допомога була передусім спрямована у
сферу освіти, охорони здоров'я, публічного адміністрування, а також на підтримку
вільних ЗМІ, громадянського суспільства, підтримку прав людини у Криму. Чеська
Республіка активно долучилася до міжнародних місій і програм, спрямованих на
допомогу Україні. Упродовж візиту міністр Заоралек повторив, що «Чеська Республіка
продовжуватиме підтримувати Україну на шляху до незалежності, процвітання і
демократії. Ми готові поділитися досвідом, наприклад, у сфері реформування публічного
адміністрування й освіти».

  

(Фото: © TO MZV SK)

  

  

Переговори з главою уряду Володимиром Гройсманом

  

  

Зустріч з очільником парламенту Андрієм Парубієм
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  Зустріч з президентом Петром Порошенком&#1074;&#1077;&#1089;&#1110;&#1083;&#1083;&#1103; &#1090;&#1072;&#1086;&#1076;&#1088;&#1091;&#1078;&#1077;&#1085;&#1085;&#1103;
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http://svadbu.in.ua
http://svadbu.in.ua

